Az együttes tagjai

Serj Tankian

(Libanon, Bejrút, 1967. augusztus 21.) – ének, és billentyűs
Ő is az Alex Philibos High-ra járt (mint Daron és Shavo), marketinget tanult.

Hobbik: Szeret verseket írni, és már meg is jelent egy verses gyűjteménye "Cool Gardens" címmel. A könyvet a saját lemezkiadója oldalán, a http://www.serjicalstrike.com/ -websiteon lehet megrendelni. Nem szeret se tévézni se rádiót hallgatni, de szeret kosárlabdázni és szereti Shakespeare-t és T.S. Eliotot. Természetesen zenét hallgatni is szeret, az ismertebb bandák közül kedveli a KoRn-t, a Metallica-t és a Slayer-t.

Furcsa egy figura. Fantasztikus erős hangjával óriásiakat tud ordítani, hörögni, sikítani, egyszóval nagyon jó énekes. Ezzel együtt viszont értelmiségi ember, s nagyon intelligens. Mindenre van megfelelő válasza, figyel a világra, szemlélődik (akárcsak egy vérbeli költő). Érdekli a politika, a természetvédelem és például a börtön rendszerek igazságtalansága is, valamint ő alapította Tom Morello-val (Ex RATM, most Audioslave gitáros) az Axis of Justice szervezetet, mely az emberi jogokért harcol.

Egyéb infók: vegetáriánus. Abban hisz, hogy nem egy isten van, hanem egy szellem, ami mindenhol ott van, és ha templomba megy, akkor azért, mert neki a templom a béke jelképe.

Idézetek tőle: "Van egy statisztika arról, hogy hány pókot eszik meg az ember az életében, mely arra épül, hogy amikor alszol a szád nyitva van. Ez érdekes. Nem tudsz róla, de eszel pókokat."

"Ne nézzél az üvegre. Az üveg festett. Próbálj meg átnézni az üvegen, és akkor fogod tudni miről beszélek"

Daron Malakian

(Los Angeles, 1975. július 18.) – gitár és ének

· Lakhelye: Glendale, Kalifornia 

· Daron egyedüli gyerekként nőtt fel szüleivel, Vartan és Zepur Malakiannal. Édesapja festő, édesanyyja tanár volt Irakban egy kollégiumban. 

· Először dobolni akart, de kis lakásban laktak, ezért a szülei nem akartak dobfelszerelést venni. Fazekakon és edényeken játszott, mielőtt gitározni kezdett volna. De még mostanság is nagyon szeret dobolni és sokszor beleszól abba, hogy John mit/hogyan csinál. 

Professional People Haternek ("hivatásos embergyűlölő") nevezi magát, hiszen néha nagyon nem szereti az emberi kontaktust. Kedvenc "hősei" Charles Manson és Mahatma Gandhi. Daron szereti és gyüjti a gyertyákat, gyertyatartókat, a keleti szőnyegeket, a hangszereket, a koponyákat és a csontvázakat. Daron marihuánát szív, és szeretné, hogy az USA legalalizálja azt. Malakian a Metal edge Magazin szavazása alapján a 2006-os év 4. legjobb gitárosa. 12 éves kora óta gitározik, sok gitárja van. A leghosszabb ideig Ibanez gitárján játszott. Daron az első 3 albumnál drop C hangolást használt, de a Hypnotize/Mezmerize-nál a drop Db-t alkalmazta.

· Van 1 lemezkiadója, az eatURmusic, illetve Ő a Bad Acid Trip producere is. 

Felszerelése: Rendelésre gyártott Ibanez Iceman IC300, újabban Gibson SG 61', Ernie Ball "Skinny Top Heavy Bottom" húrok, Marshall erősítők.

· A System Of A Down tagjai a 2006-os év Ozzfest-je után egy ideig külön folytatják pályájukat. Daron Malakian egy új együttest hozott létre csapattársával Shavo-val (basszusgitár), minek neve: Scars On Brodway. 

Első lemezük várhatóan 2007 vége felé kerül a polcokra.

Shavo Odadjian

· (Yerevan, Örményország, 1974. április 22.)– basszusgitár 

· eredeti neve: Shavarsh Odadjian 

· Lakhelye: Los Angeles, Kalifornia 

· Shavarsh Örményországban élt szüleivel, majd fiatalkorában elköltöztek Los Angeles-be. 

Gyerekkorában sok időt töltött gördeszkázással.

Az Alex Philibos iskolába járt, ugyanoda ahova Daron és Serj is. Itt ismerkedett meg a srácokkal. Ekkor már Serj és Daron egy együttesben játszottak, Shavo csodálattal figyelte őket. Tankian és Malakian megkérték Odadjian-t, hogy legyen a bandájuk menedzsere, majd később mikor az együttes basszusgitárosát kitették, Shavo töltötte be annak helyét és feladatait, a menedzserkedéssel pedig felhagyott.

· Shavo vizuális egyéniség, nagyszerű érzéke van a kliprendezéshez. A System Of A Down Aerials, Toxicity, Question! és a Hypnotize című száma Shavo rendezésében került filmszalagra. 

John Dolmayan

· (Libanon, 1973. július 15.) – dob 

· John libanoni születésű örmény, aki először Torontóba majd Los Angeles-be költözött szüleivel. 

15 éves korában kapta meg az első dobfelszerelését:"apám végre vett nekem egy használt Rogers dobszerkót. Később vettem magamnak egy Ludwigot, ezen tíz évig játszottam, igazán jó cucc". Állítása szerint mindig is dobos akart lenne, már 2 éves kora óta. John néhány más bandában is játszott, mielőtt csatlakozott a Systemhez. "Jól kijöttem a srácokkal, közös próbateremben gyakoroltunk. Így, amikor kirúgták a dobosukat, megkérdeztek, nem akarok-e beszállni. Már első együttjátszásunkkor jól működött a dolog. Még sosem tapasztaltam ezt a varázsos légkört korábban." John csatlakozott a bandához, és sosem bánta meg.

· Felszerelés: 

Modell: Tama 'Star Classic' Maple Dobok: Tama Hardware - MCA63, HS80, HTC87, HC83B, MC66, HTW99, HC94B, HT510, HTB5 Dobszék: Tama First Chair Throne - HT510C Lábgép: Tama Double Pedal - HP900PTW Lábcin-állvány: Tama 'Iron Cobra' - HH805 Cintányérok: Paiste Signature Dobverők: Vic Firth 5B model

